MATEMATIKA 3: Ispit se odr#ava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi Je Pravilnik o stegovnoj | Popunsava

odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. gii;ivm‘{
IME I PREZIME: WK,M 0 MH%{ (: . BROJ INDEKSA: 5‘) %SZ“Q co bodaova

1. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u totki 7(0,4). Izratunati afK (3z + 3) ds. /2(/

2. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u tocki T'(3,3). Izracunati g (3z + 2) dzdy. éa/

3. Prijelazom na cilindriéne koordinate izracunati volumen dijela kugle % +y? +22 = 32 75 koji vrijedi 2 < 1. 15

4. Izracunati volumen paraboloida omedenog plohama: » = 22 + y?, z=3. \15/

5. Zadana krivulja I' s parametrizacijom z = 3cost, y = 3sint iz = 2, ¢ ¢ [-1,1]. Jo§ je zadano /],5/4’7
flz,y,2) = /2. Izracunati: fchls. Pomoé: kod rijesavanja integracije mozes iskoristiti supstituciju i
2t +3—u.

6. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 15

V'O YOOyt =t+1, y(0) =1, ¥'(0) =0, y"(0) = 1.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odriava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovno]

odgovornosti studenata. Pisite dvostrano.
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1. Neka je K krug radijusa 7 = 3 sa centrom u tocki 7'(0,4). Izracunati [ 3z +3)ds.
dK

2. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u totki 7(3,3). Izracunati If (3z + 2) dzdy.
o

3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izracunati volumen dijela kugle 22 + 2 + 22 = 32 za koji vrijedi z < 1. @

20
200

4. Izratunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = 22 + 42, 2z = 3. Q.S .
5. Zadana krivulja T' s parametrizacijom z = 3cost, y = 3sint i z = (2, ¢ € [—1,1]. Jo% je zadano 15
flz,y,2) = /2. lzradunati: ff‘fds. Pomo¢: kod rijedavanja integracije moZed iskoristiti supstituciju
2t + 3 u.
6. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijediti diferencijalnu jednadzbu: L5
¥ +y" O +Y O +p) =t+ 1, y(0) =1,¢/(0) =0, y"(0) = 1.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | PoOPUNTAVA
NASTAVNIK

odgovornosti studenata. Pigite dvostrano.

Broj |
IME I PREZIME: o BROJ INDEKSA: = bodova
ManD | chn ercee S5+ %6 -2e0¥
1 Neka'je K krug radijusa r = 3 sa centrom u tocki T(0,4). Tzradunati [ (3z+3)ds. /20/
aK ¢
2. Neka je K krug radijusa 7 = 3 sa centrom u tocki T(3,3). Izradunati [[ (3z + 2) dzdy. /‘2/6/
K ;
3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izragunati volumen dijela kugle 2% + 42 4 22 = 32 za koii vrijedi z < 1. /1{
y
4, Izracunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = 22 + 4 Y2, 2 =3 Q P,

ot

Zadana laivulja T' s parametrizacijom = = 3cost, y = 3sint i z = 2, t e [-1, 1. Jog je zadano 15

f(z,y,z) = /z. Izracunati: Jr fds. Pomoé: kod rijesavanja integracije moze$ iskoristiti supstituciju
2t + 3 u.

6. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadzbu: 15

v YO +Y ) Fut) =t+1, y(0) =1, (0) =0, y"(0) = 1.
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odgovornosti studenata. Pigite dvostrano.

1. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u tocki 7(0,4). Izratunati [ (3z + 3) ds. 20
_ OK

2. Neka je K krug radijusa r = 3 sa centrom u tocki T'(3,3). Izracunati [ (32 + 2) dzdy. 20
K

3. Prijelazom na cilindriéne koordinate izradunati volumen dijela kugle 2% +y2 + 22 = 32 za koji vrijedi 2 < 1. 15
4. Izratunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = 22 + y? z2=3. 15

5. Zadana krivulja T' s parametrizacijom = = dcost, y = 3sint i z = 2, ¢ € [-1,1]. Jo% je zadano 15
flz,v,2) = /z. Izracunati: frfds. Pomoé: kod rijeSavanja integracije mo#es iskoristiti supstituciju
26+ 3 u.

- 6. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadzbu: 15 1

V'O +Y O +Y O +yl) =t+1, y0)=1,4(0) =0, y"(0) = 1.







